UNITED NATIONS

SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

s/8173/Corr.1 2 October 1967

ENGLISH ONLY

LETTER DATED 29 SEPTEMBER 1967 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF ISRAFL ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigenda

Page 2, paragraph 7, first line should read "7. At 1400 hours, United Nations observers proposed...".

Page 2, paragraph 8, second line should read "... shelling and limited the area of the incident to Suez."